

HONLAPRA

SZERZŐDÉS SZÁMA: GINOP-3.2.2-8-2-4-16-2019-01671

SZERZŐDÉS CÍME: Integrált Komplex IT fejlesztés a Karád Agrár Kft.-nél.

SZERZŐDŐ NEVE: Komplex IT fejlesztés a Karád Agrár Kft.-nél.

Konstrukció keretében igényelt kölcsön 8 703 500 Ft 50,00%

Konstrukció keretében igényelt vissza nem térítendő támogatás 6 962 800 Ft 40,00%

A projekt tartalmának bemutatása:

A projekt keretében bevezetésre került egy integrált, ügyfél központú, a vállalat szervezeti felépítéséhez illeszkedő, annak belső, pénzügyi, kontrolling folyamatait támogató szolgáltatás, melynek segítségével hatékonyan tudjuk tárolni és kezelni pénzügyi adatainkat és beszerzés, logisztika folyamatunkat.

A digitalizált és egységesen kezelt adatok ráadásul lehetővé teszik bizonyos munkafolyamatok automatizálását, és segítik a cégműködési hatékonyságát. A feladatok státuszait követő rendszer a felmerülő problémák és feladatok kezelésének teljes életciklusa és státuszainak állapota egyértelműen nyomon követhető, a felelőségi viszonyokkal együtt.

A rendszer többszintű jogosultságkezeléssel rendelkezik, így könnyen megoldható, hogy mindenki a jogosultságának megfelelően kereshessen a dokumentumok között, illetve, hogy a fontosabb, vagy bizalmasabb dokumentumok ne juthassanak illetéktelenek kezébe.

A Beszerzés, logisztika a készletekhez kapcsolódó események, folyamatok kezelését, kiszolgálását végzi. A pénzügyi és kontrolling modulok teljesen lefedik cégünk számlázási, pénzügyi, követeléskezelési, könyvelési folyamatait. Azokat naprakészen képes megmutatni nekünk, az általunk definiált és elvárt formában. A projektben 22 havi bérletre került a három modul.

A projekt sikeres megvalósítása racionalizálja és egyszerűsíti a cég vállalatirányításhoz kapcsolódó folyamatait. Ez által jelentős költségmegtakarítást, valamint árbevétel növekedést érhet el a vállalkozás, amely hosszú távon egyértelműen javítja a versenyképességét. A rendszer képessé teszi a céget további fejlesztések megvalósítására.

A projekt befejezési dátuma: **2021.09.18.**